



PRIM GRIP

Gebruiksklare, watergedragen primer op basis van kunstharstdispersie en toeslagstoffen voor hechting op gladde ondergronden.

TOEPASSINGSGEBIED	Voor het verbeteren van de hechting van pleisterlagen op niet-zuigende, gladde ondergronden zoals beton of bestaande tegels. Enkel voor binnentoepassing.
EIGENSCHAPPEN EN MEERWAARDE	Bevat fijne korrelstructuur voor mechanische grip. Gebruiksklaar, karakteristieke geur. Geschikt voor manuele en machinale verwerking.
BEPLEISTERING	Ideaal voor het aanbrengen van gipspleister op gladde of gesloten ondergronden. Vormt een bruglaag met verhoogde grip.
ONDERGROND EN VOORBEHANDELING	De ondergrond moet schoon, droog, draagkrachtig en vrij van stof, olie of andere verontreinigingen zijn. Niet hechtende lagen verwijderen.
VERWERKING	• Voor gebruik goed oproeren • Niet verdunnen • Aanbrengen met borstel of roller in een egale laag • Vermijd druipers of oververzadiging.
REINIGING	Gereedschap onmiddellijk na gebruik reinigen met water.
ADVIES	Verwerken bij temperaturen tussen 8 °C en 30 °C. Goed ventileren tijdens het drogen.
VERBRUIK	Afhankelijk van de ondergrond: gemiddeld 200-250 g/m ² .
VERDUNNING	Niet verdunnen product is gebruiksklaar.
OPSLAG	Vorstvrij bewaren in goed gesloten originele verpakking. Niet blootstellen aan direct zonlicht.
VERPAKKING	Verkrijgbaar in 5 kg, 10 kg en 15 kg verpakt in 100% gerecycleerde emmers.
TECHNISCHE GEGEVENS	• Fysische toestand: pasta • Kleur: Wit • Geur: geurarm/karakteristieke geur • pH: 8-9 • Dichtheid: ca. 1,50 g/cm³ • Oplosmiddel: water • VOC-gehalte: max. 1 g/l (EU-grens: 30 g/l, Cat. A/h)
VEILIGHEIDSINFORMATIE	Bevat reactiemassa van 2-methyl-2H-isothiazol-3-on en 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on. Kan een allergische reactie veroorzaken (EUH208). Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar (EUH210). Contact met ogen en huid vermijden. Buiten bereik van kinderen houden. VOC-richtlijn: EU-grenswaarde voor dit product (Categorie A/h): 30 g/l (2010). Dit product bevat maximaal 1 g/l VOC.

Deze informatie is gebaseerd op de huidige stand van zaken en ervaring. Raadpleeg steeds de veiligheidsfiche voor meer informatie over opslag, verwerking en bescherming.



PRIM GRIP

Primaire pret a l'emploi en phase aqueuse a base de dispersion de resine synthetique et de charges pour l'adherence sur supports lisses.

DOMAINE D'APPLICATION	Ameliore l'adherence des enduits sur des supports lisses et non absorbants tels que le beton ou les anciens carrelages. Usage interieur uniquement.
CARACTÉRISTIQUES ET VALEUR AJOUTÉE	Contient une charge fine pour une accroche mecanique. Pret a l'emploi, odeur caracteristique. Application manuelle ou mecanisee.
PLÂTRAGE	Ideal pour l'application d'enduit platre sur supports fermes ou lisses. Forme une couche d'accroche renforcee.
SUPPORT ET PRÉPARATION	Le support doit etre propre, sec, solide et exempt de poussiere, d'huile ou d'autres contaminants. Enlever les couches non adherentes.
APPLICATION	• Bien remuer avant utilisation • Ne pas diluer • Appliquer au rouleau ou a la brosse en couche uniforme • Eviter les coulures ou les surcharges.
NETTOYAGE	Nettoyer les outils immediatement apres usage a l'eau.
CONSEILS	Appliquer entre 8 °C et 30 °C. Bien aerer pendant le sechage.
CONSOMMATION	Selon le support : en moyenne 200-250 g/m²
DILUTION	Ne pas diluer produit pret a l'emploi.
STOCKAGE	Stocker a l'abri du gel dans l'emballage d'origine bien ferme. Ne pas exposer a la lumiere directe du soleil.
EMBALLAGE	Disponible en seaux de 5 kg, 10 kg et 15 kg – fabriqués à 100 % à partir de plastique recyclé.
DONNÉES TECHNIQUES	• État physique : pâte • Couleur : blanc • Odeur : faible / caracteristique • pH : 8-9 • Densité : env. 1,50 g/cm³ • Solvant : eau • Teneur en COV : max. 1 g/l (valeur limite UE : 30 g/l, Cat. A/h)
INFORMATIONS DE SÉCURITÉ	Contient un mélange de 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one et de 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one. Peut provoquer une réaction allergique (EUH208). Fiche de données de sécurité disponible sur demande (EUH210). Éviter le contact avec les yeux et la peau. Tenir hors de portée des enfants. Directive COV : Valeur limite de l'UE pour ce produit (Catégorie A/h) : 30 g/l (2010). Ce produit contient au maximum 1 g/l de COV.

Ces informations sont basées sur l'état actuel des connaissances et l'expérience.

Veuillez toujours consulter la fiche de données de sécurité pour plus d'informations concernant le stockage, la mise en œuvre et la protection.